



**ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ,  
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА**

вул. Маршала Тимошенка, 13-Б, м. Київ, Україна, 04212  
Тел.: +380 44 428-34-16  
fufkm.kubg.edu.ua, [fufkm@kubg.edu.ua](mailto:fufkm@kubg.edu.ua)

**FACULTY  
OF UKRAINIAN PHILOLOGY, CULTURE  
AND ART**

13-B Marshala Tymoshenka St, Kyiv, Ukraine,  
04212 Tel.: +380 44 428-34-16  
fufkm.kubg.edu.ua, [fufkm@kubg.edu.ua](mailto:fufkm@kubg.edu.ua)

20.09.2024 р. №57/5

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*Про створення Ради випускників  
Факультету української філології,  
культури і мистецтва*

Відповідно до Положення про раду випускників і рішення Ради випускників Факультету філології, культури і мистецтва (протокол організаційного засідання №1 від 01.11.2022)

1) затвердити персональний склад Ради випускників факультету:

№з /п	ППП	Місце роботи, посада	Назва випускової спеціальності і в КУБГ	Контакти
1	Кулик Олена Дмитрівна	Професор кафедри української лінгвістики і методики навчання Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Докторантура «Теорія і методика навчання (українська мова)	olenakulyk @gmail.com
2	Руденок Сабіна Мубарізовна	Викладачка. ПЗО «КМДШ» (Креативна Міжнародна Дитяча Школа)	Українська мова і література	s.rudenok@kmd s.ua
3	Питюр Ольга Василівна	Вчителька української мови та літератури, експертка, методистка. Neo Study Ukraine (перша українська школа на Кіпрі) . Експертка ГС «Освіторія». Методистка курсу «Українська	Українська мова і література	

		література 11 клас» Всеукраїнської школи онлайн (ВШО).		
4	Салтикова Анастасія Андріївна	Головний спеціаліст відділу забезпечення доступу до публічної інформації управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації КМДА	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	aasaltykova.fuf km22@kubg.e du.ua
5	Падалка Ганна Валеріївна	Провідний бібліотекар відділу обслуговування користувачів Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	padalka.ania@u kr.net
6	Стеценко Ірина Володимирівна	Вчитель зарубіжної літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учитель-методист», Лауреат Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2008». Слов'янська гімназія м. Києва	Зарубіжна література та світова художня культура	ir.stetsenko@g mail.com

2)затвердити план роботи Ради випускників на 2023-2024 навчальний рік  
(додаток)

Декан



Ірина РУЧАК

**ПЛАН РОБОТИ****Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва**

на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Заходи	Термін виконання
<b>ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА</b>		
1	Затвердити склад Ради випускників за освітніми програмами	вересень
2	Затвердити план роботи Ради на 2023-2024 навчальний рік	вересень
5	Налагоджувати ефективні зв'язки випускників та установ, де вони працевлаштовані з ФУФКМ з метою покращення якості надання освітніх послуг	протягом року
<b>УЧАСТЬ У РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ</b>		
6	Участь у перегляді й формулюванні цілей відповідних освітніх програм та визначенні результатів навчання для забезпечення актуальних компетентностей випускників;	протягом року
7	Брати участь у створенні й оновленні освітніх і наукових програм та навчальних планів підготовки здобувачів на різних рівнях вищої освіти	протягом року
8	Сприяння кар'єрному зростанню та участь у дослідженні працевлаштування випускників	протягом року
9	Створення єдиного інформаційного простору для випускників Університету	протягом року
10	Залучати випускників до освітнього процесу: читання гостьових лекцій, проведення наукових семінарів і майстер-класів, участь в конференціях тощо	протягом року
14	Допомогати здобувачам освіти Факультету у проходженні практики та стажувань на підприємствах (установах, організаціях), де працюють члени рад випускників	протягом року

15	Брати участь у наукових заходах ФУФКМ: наукових конференціях семінарах, діяльності наукових шкіл, написанні спільних статей, міжнародних проєктів тощо	протягом року
16	Проведення інформаційної роботи (онлайн зустрічі) зі здобувачами освіти випускних курсів щодо діяльності рад випускників та про можливості для професійного та особистісного розвитку	протягом року
18	Допомагати визначати пріоритетні напрями розвитку матеріально-технічної та інформаційної бази з метою дієвого функціонування центрів компетентностей ФУФКМ	протягом року
19	Брати участь у профорієнтаційних заходах ФУФКМ	протягом року
20	Брати участь в університетських Ярмарках вакансій	протягом року

## ПРОТОКОЛ № 1

### організаційного онлайн-засідання

### Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва

21 вересня 2023 р.

#### ПРИСУТНІ

Бітківська Г. В., Бровко О. О., Вінтонів М. О., Вірченко Т. І., Горобець С. І., Ковбасенко Ю. І., Кулик О.Д., Литвинова А.С., Падалка Г.В., Питюр О.В., Руденок С.М., Руснак І. Є., Стеценко І.В., Терещенко Н. М..

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Формування складу Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.
2. Обрання секретаря Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.
3. Обрання голови Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.
4. Затвердження плану роботи Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва на 2023-2024 навчальний рік.

#### 1. СЛУХАЛИ:

*І.Є. Руснак* про формування складу Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.

*Ухвалили:* затвердити персональний склад Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва відповідно до пропозицій випускових кафедр (Додаток 1).

#### 2. СЛУХАЛИ:

*І.Є. Руснак* про кандидатуру викладачки ПЗО «КМДШ» (Креативна Міжнародна Дитяча Школа) Руденок Сабіни Мубарізовни на посаду секретаря Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.

*Ухвалили:* обрати Руденок Сабіну Мубарізовну на посаду секретаря Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва (на громадських засадах).

### 3. СЛУХАЛИ:

*С.М. Руденок* про кандидатуру доктора педагогічних наук, професора кафедри української лінгвістики і методики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі на посаду голови Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва.

*Ухвалили:* обрати доктора педагогічних наук, професора кафедри української лінгвістики і методики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі Кулик Олену Дмитрівну на посаду голови Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва (на громадських засадах).

### 4. СЛУХАЛИ:

*О.Д. Кулик* про план роботи на 2023- 2024 навчальний рік

*Ухвалили:* затвердити план роботи Ради випускників Факультету української філології, культури і мистецтва на 2022-2023 навчальний рік (Додаток 2).

Голова



Олена КУЛИК

Секретар



Сабіна РУДЕНОК